

НОВОСТЬ

12.03.2013

ДВА СТАРЕЙШИХ МЕСТОРОЖДЕНИЯ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

35 лет назад были получены первые тонны нефти на Повховском и Покачевском месторождениях ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»). В совокупности на промыслах с начала разработки добыто более 350 миллионов тонн нефти.

Сегодня на Повховском месторождении 1652 действующие скважины. Эксплуатационный фонд Покачевского насчитывает 1053. С начала текущего года из недр месторождений извлечено почти 1,3 млн. тонн повховской и покачевской нефти.